Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - ĈEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804:079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'À Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 768/2020

São Roque, 10 de julho de 2020.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Encaminho, em anexo, a Vossa Excelência o Voto em Separado do Relatório Final da Comissão de Assuntos Relevantes (CAR do Transporte Público), instituída pela Resolução nº 007-L, de 15/04/2019, para acempanhar os estudos referentes ao valor da tarifa da concessão de subvenção à concessionária prestadora de serviços de transporte público coletivo no Município de São Roque, bem como a renovação do contrato ocorrida em 2016.

Após análise dos documentos apresentados pela Polo Planejamento, elaboramos esse Voto em Separado e, no entendimento deste Vereador que vos subscreve, a pesquisa de campo deveria ser mais abrangente para que contemplasse todas as linhas e horários, por um período mais ampio do que foi realizado.

Assim que Vossa Excelência examinar o documento, verificará que há a necessidade de a empresa Polo Planejamento refazer o estudo, pois somente assim chegaremos na real tarifa do transporte público no município

Sem mais para o momento, colocamo-nos à disposição para maiores esclarecimentos.

Atenciosamente,

JOSÉ LUIZ DA SILVA CÉSAR

Vereador

Israel Francisco de Oliveira

(Toco) Presidente Excelentíssimo Senhor

ISRAEL FRANCISCO OLIVEIRA

DD. Presidente da Câmara Municipal de São Roque - SP

São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 10/07/2020 - 12:50 5897/2020